



南山人壽
慈善基金會

「2014 南山人壽全國義工日」送愛全台 讓生命亮起來 全台近萬南山義工攜手出發 關懷 8,000 位弱勢朋友

「2014 南山人壽全國義工日」4 月 12 日於全台溫馨展開！近萬名熱情的南山同仁在同一天攜手做公益，帶領親友與保戶一起走入各地鄉鎮擔任愛心義工，把關懷與祝福親自送到身心障礙、清寒家庭、單親兒童和失依長者等弱勢朋友手中。在此次全台同步舉辦的大型義工活動中，全台各地 25 個南山志工分隊共舉辦 30 場送愛行動，透過捐助物資及捐款新台幣 550 萬元，合計幫助超過 700 個弱勢家庭，關懷扶持近 8,000 位弱勢朋友。



南山人壽力行公益，近萬名熱情的南山同仁在同一天攜手做公益，帶領親友與保

戶一起走入各地鄉鎮擔任愛心義工，把關懷與祝福親自送到身心障礙、清寒家庭、單親兒童和失依長者等弱勢朋友手中。

送愛到家 訪視清寒家庭及獨居長輩

「南山人壽全國義工日」自 2012 年發起迄今已舉行第三屆，是台灣罕見單日動員人力最多、規模最大的義工活動。當日，來自全台各地共近萬名南山同仁愛心總動員，滿懷熱忱、深入鄰里，為各個需要扶持的弱勢族群提供充滿溫情的服務。



在清寒家庭及獨居長輩部分，南山人壽慈善基金會分別和華山社會福利慈善事業基金會、弘道老人福利基金會、台灣兒童暨家庭扶助基金會、台中市政府等單位，合作進行「送愛到家」行動。許多南山義工在專業社工的指導下，捲起袖子、扛起物資，挨家挨戶訪視清寒家庭及獨居長輩，致贈慰問物品和扶助金，並陪伴他們聊天談心。一整天下來，共探訪了台北、桃園、中部地區近 700 位獨居長輩和

弱勢家庭，而藉由與弱勢朋友交流，也讓許多南山同仁領略「助人最樂」的真諦。

鼓勵陪伴 用愛支持身心障礙朋友



台灣目前有 113 萬的身心障礙人口，由於先天或後天的因素，這些身心障礙朋友在生活上面臨了比常人更為艱難的挑戰，但在充分的協助下，他們依然能擁有豐富而幸福的人生。這天，南山義工們特別兵分多路，透過多元關懷行動給予身心障礙朋友們支持和鼓勵。

有些義工與心路社會福利基金會合作，深入北部鄰里，關懷社區中的身心障礙朋友，陪伴他們運動、談心或出遊，幫助他們融入人群；有些則與高雄市身心障礙團體聯合總會合作，為身心障礙者及家屬分別設計寓教於樂的學習課程，在協助身心障礙朋友獲得更多交流機會的同時，也提供家屬們一個紓壓喘息和分享經驗的空間。此外，南山義工們還特別和瑞復益智中心及喜憨兒社會福利基金會合作舉行愛心義賣，希望讓更多大眾關心、接納身心障礙朋友，幫助他們活出亮麗的未來。

大手牽小手 為失依兒童圓歡樂的夢

到動物園玩、看場電影，甚至與大人嬉笑玩鬧，這些對一般孩子來說再平凡不過的事情，卻是許多失依兒童難以企及的夢想。為了替這些失去父母照顧的孩子們帶來溫暖與關懷，南山義工今日特別與衛生福利部北區兒童之家、榮光育幼院、禪光育幼院、忠義社會福利事業基金會等社福團體合作，安排失依兒童到動物園一日遊，或是舉辦園遊會及團康活動，希望孩子們能在南山志工大哥哥、大姊姊的陪伴下，度過充實美好的一天。



除了這些關懷訪視活動外，南山義工還特別前往羅東聖母醫院及台東馬偕醫院進行義工服務，關懷慰問病患，期盼讓他們在歡笑聲中暫時卸卻了病痛，找回健康的活力。





全台各地 25 個南山志工分隊共舉辦 30 場送愛行動，透過捐助物資及捐款新台幣 550 萬元，合計幫助超過 700 個弱勢家庭，關懷扶持近 8,000 位弱勢朋友。

南山人壽透過這些溫暖的關懷、積極的行動，已在社會大眾心中播下了公益的種子，也期盼這份愛心能繼續茁壯、開枝散葉，為更多弱勢朋友帶來幸福的曙光，幫助台灣社會實現永續發展的未來。